BİLGİ YARIŞMASI SUNUCU KONUŞMASI
1. Giresun Milli Eğitim Müdürlüğü Ortaöğretim Kurumları 9. Sınıflar arası Bilgi Yarışması 2. Tur a çıkan 13  lise ve dengi okulun katılımıyla 4 merkezde aynı anda yapılmaktadır.
2. Yarışmanın sorularını Giresun Lisesi öğretmenleri hazırlamış olup, Giresun Lisesi öğrencileri yarışmaya katılmayacaktır. 
3. [bookmark: _GoBack]4 okulda yarışan grupların 1. leri  final de  yarışmaya hak kazanacaktır.
4. Bilgi yarışması 4 okulda eşzamanlı olarak saat 11.00 da başlayacaktır.
5. Yarışmanın yapılışı şu şekilde olacaktır.
a) Soruların yarışma sunucusu tarafından görevli öğrenciye verilerek masalara dağıtımı yapılacaktır,
b) Sunucunun komutu ile süre başlayacaktır. Sözel soruların cevaplama süresi 30sn, sayısal soruların cevaplama süresi 60 sn. olacaktır.
c) Cevaplama süresi bitiminden sonra cevap kâğıdı grup sözcüsü tarafından sunucu ve jürinin görebileceği şekilde kaldırılarak, cevaplar yarışmacı öğrenci temsilcisi tarafından sesli şekilde okunacak ve yarışma jürisine duyurulacaktır, cevap kağıdı görevli tarafından alınıncaya kadar indirilmeyecektir.
d) Cevaplama süresi sonunda soru sunucu tarafından okunacaktır.
e) Yarışmacı okullar cevapları okunaklı şekilde yazacak, okunamayan cevaplar doğru kabul edilmeyecektir.
f) Cevaplama süresinin bitiminden sonra yazmaya devam eden okulun cevabı geçersiz sayılacaktır.
g) Türkçe olmayan sözcükler okunuşları gibi yazılsa da doğru kabul edilecektir. Örneğin; Pasteur veya pastör yazımlarının her ikisi de doğru kabul edilecektir.
h) Sayısal sorularda sonuçlar birimi ile birlikte ifade edilecektir. Örneğin; Kaç metredir? Sorusunun cevabı 10 olarak, Hızı nedir? Sorusunun cevabı 120 km/saat olarak birimlendirilecektir. Soru birimli olursa birim zorunlu değildir.
i) Yarışma toplam 20 sorudan oluşmaktadır. Doğru cevap “ 10” puan ile yanlış cevap “0” puan ile değerlendirilir. Puan toplamı 200 dur.
j) Yarışmanın puanları 5.10.15.18 ve 19 soru sonunda seyircilere okunur. 20. soru bittikten sonra sonuç ilan edilir.
k) Yarışma sonunda en yüksek puanı alan birden fazla okul olması durumunda sadece bu okullar için puanların eşitliği bozuluncaya kadar Türk Dili ve Edebiyatı-Matematik-Fizik-Coğrafya derslerinden belirtilen ders sırası ile birer soru yarışmacılara sorulmaya devam edecektir. Tüm sorular bittiğinde yine de eşitliğin bozulmaması durumunda kura çekilecektir. (Yedek sorularda soruyu bilmeyen okul elenecek, diğer okullar devam edecektir.
l) Yarışma ekipleri cevaplara ya da puan sonucuna yarışma bitiminden 10 dakika sonrasına kadar yazılı olarak yarışma jürisine itiraz edebilirler. Jüri itirazları 30 dakika içinde değerlendirip karara bağlar ve sonucu taraflara bildirir. 
m) Jürinin verdiği karar kesin ve bağlayıcı olup, centilmenlik gereği bir üst makama itiraz edilmeyecektir.
